



平成 28 年 5 月 26 日

各 位

上場会社名 アルプス電気株式会社
 代表者名 代表取締役社長 栗山 年弘
 (コード番号 6770 東証第1部)
 問合せ先 経営企画室 室長 気賀 洋一郎
 TEL (03)5499-8026 (IR 部門直通)

【訂正・数値データ訂正】「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 27 日に公表しました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、以下のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【平成 28 年 4 月 27 日公表「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」13 ページ】

【訂正前】

5. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 2015 年 4 月 1 日 至 2016 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額						新株予約権	非支配株 主持分	純資産合計
	その他有 価証券評 価差額金	繰延 ヘッジ損益	土地再評 価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る調整 累計額	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	5,455	△1	△526	6,847	△2,929	8,846	97	104,079	283,700
会計方針の変更による 累積的影響額									—
会計方針の変更を反映した 当期首残高	5,455	△1	△526	6,847	△2,929	8,846	97	104,079	283,700
当期変動額									
転換社債型新株予約権付 社債の転換									30,213
剰余金の配当									△3,713
親会社株主に帰属する当 期純利益									39,034
自己株式の取得									△9
自己株式の処分									13
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動								<u>△2,947</u>	<u>△3,036</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△1,509	△0	—	△10,366	△4,598	△16,475	82	<u>1,956</u>	<u>△14,436</u>
当期変動額合計	△1,509	△0	—	△10,366	△4,598	△16,475	82	△991	48,064
当期末残高	3,946	△2	△526	△3,518	△7,528	△7,628	179	103,088	331,764

【訂正後】

5. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2015 年 4 月 1 日 至 2016 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額						新株予約権	非支配株 主持分	純資産合計
	その他有 価証券評 価差額金	繰延 ヘッジ損益	土地再評 価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る調整 累計額	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	5,455	△1	△526	6,847	△2,929	8,846	97	104,079	283,700
会計方針の変更による 累積的影響額									—
会計方針の変更を反映した 当期首残高	5,455	△1	△526	6,847	△2,929	8,846	97	104,079	283,700
当期変動額									
転換社債型新株予約権付 社債の転換									30,213
剰余金の配当									△3,713
親会社株主に帰属する当 期純利益									39,034
自己株式の取得									△9
自己株式の処分									13
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動									△88
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△1,509	△0	—	△10,366	△4,598	△16,475	82	△991	△17,384
当期変動額合計	△1,509	△0	—	△10,366	△4,598	△16,475	82	△991	48,064
当期末残高	3,946	△2	△526	△3,518	△7,528	△7,628	179	103,088	331,764

以 上